
Tájékoztató jelölteknek 
 

Jelöltek 

 

Egyéni listás képviselőjelölt az, akit a település választópolgárainak legalább 1 %-a jelöltnek ajánlott. 

 

Polgármester-jelölt az, akit a település választópolgárainak legalább 3 %-a jelöltnek ajánlott. 

 

Nemzetiségi jelölt a nemzetiségi szervezet jelöltje – vagy több, azonos nemzetiséget képviselő 

nemzetiségi szervezet által állított közös jelölt –, ha 

 a nemzetiségi névjegyzékben szerepel, 

 a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek, továbbá a nemzetiségi önkormányzati 

képviselők megelőző két általános választásán, valamint az azokat követő időközi 

választásokon nem volt más nemzetiség nemzetiségi jelöltje, továbbá 

 nyilatkozik arról, hogy 

 a nemzetiség képviseletét vállalja, 

 a nemzetiségi közösség nyelvét beszéli, kultúráját és hagyományait ismeri. 

 

A jelöléshez szükséges ajánlások számát a Helyi Választási Iroda (a továbbiakban: HVI) vezetője 

állapítja meg 2024. április 4-én az április 3-i választópolgárszám alapján. 

 

Az elvárt ajánlásszámokat a HVI vezetője hirdetmény/közlemény formájában hozza az érintettek 

tudomására. Az ajánlásszámokat a helyben szokásos módon, a https://koka.asp.lgov.hu/jelolteknek 

internetes oldalon, hirdetőtáblára történő kifüggesztéssel, valamint a helyi újságban kell közzétenni. 

 

Az ajánlás 

 

Jelöltet ajánlani ajánlóíven lehet. 

 

Az ajánlóívet 

 a független jelöltként indulni szándékozó választópolgár a választás kitűzésétől, illetve 

 a jelölő szervezet (miután nyilvántartásba vétele jogerőssé vált) 

az A3-A7 jelű formanyomtatványon igényelheti a választási irodáktól. 

 

Polgármester-jelölt az A4, egyéni listás jelölt az A4, települési nemzetiségi jelölt az A6 nyomtatványon 

igényelhet ajánlóívet a HVI-nél. 

 

Az A4 és A6 nyomtatvány letölthető a https://www.valasztas.hu/helyi-onkormanyzati-valasztasok1 

illetve a https://www.valasztas.hu/nemzetisegi-onkormanyzati-valasztasok1 oldalról, vagy kérhető a 

HVI-től. 

 

A független jelölt a formanyomtatványt a választás kitűzését követően már benyújthatja. 

 

A valamely jelölő szervezet jelöltjeként induló választópolgárnak meg kell várnia, míg a jelölő 

szervezetének – közös jelölt esetében minden szervezetének – nyilvántartásba vétele jogerőre 

emelkedik. 

 

Amennyiben a jelölő szervezet által állított jelölt ajánlásához kérik ki az íveket, akkor a 

formanyomtatványt a jelölő szervezetnek és a jelöltnek is alá kell írni! 

 

Az A4/A6 formanyomtatványokat az alábbi módon, az indulás helye szerinti helyi választási irodához 

kell benyújtani: 

a) a jelölő szervezet képviselője által személyesen, vagy 
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b) kézbesítési meghatalmazott útján, ha a nyomtatványt a jelölő szervezet képviselője korábban 

aláírásával ellátta, vagy 

c) postai szolgáltató útján. 

 

Az ajánlóívek átvételére 

 a jelölő szervezet képviselője, 

 a jelöltként indulni szándékozó választópolgár, 

 a formanyomtatványon kifejezetten az ajánlóívek átvételére meghatalmazott személy, utóbbi 

hiányában 

 a szervezet képviselőjétől vagy a független jelöltként indulni szándékozótól származó, az ívek 

átvételére jogosító, meghatalmazással rendelkező személy 

jogosult. 

 

A nemzetiségi jelölő szervezet által állított, nemzetiségi névjegyzékben szereplő jelölt vállalhatja a 

nemzetiség képviseletét, és az önkormányzati választáson is indulhat nemzetiségi jelöltként. Ebben az 

esetben az ajánlóívet ilyen minőségben kérheti a választási irodától. 

 

Az ajánlóívek kiadása 

 

A HVI az igénylést követően haladéktalanul, de legkorábban 2024. április 20-án, szombaton, 8 és 16 

óra között adja ki az ajánlóíveket átadás-átvételi bizonylattal. 

 

Ezt követően az ajánlóívek kiadására és átvételére a következő munkanapon hivatali időben, de 

legkésőbb 2024. május 6-án 16.00 óráig kerülhet sor. 

 

Hivatalos ajánlóívnek csak a választási iroda által biztosított ajánlóív minősül! 

 

Az ajánlóívről nem lehet – még kitöltetlen állapotban sem – másolatot készíteni! 

 

Ajánlások gyűjtése, ajánlóívek leadása, egyéni jelöltek (nemzetiségi is) bejelentése 

 

2024. április 20-tól 2024. május 6-án 16.00 óráig!!! 

 

Az ajánlások ellenőrzése 

 

Az ajánlásokat a HVI ellenőrzi és annak eredményéről tájékoztatja a Helyi Választási Bizottságot (a 

továbbiakban: HVB). 

 

A HVB a törvényes feltételeknek megfelelő jelöltet nyilvántartásba veszi és őt erről határozattal értesíti. 

 

A HVB visszautasítja a jelölt nyilvántartásba vételét, ha bejelentése a törvényes feltételeknek nem felel 

meg. 

 

Kampányidőszak 

 

2024. április 20-tól 2024. június 9-én 19.00 óráig. 

 

 

További információkkal a HVI munkatársai készséggel állnak rendelkezésükre a 29/428-101 

telefonszámon. 

 

 

 Pervainé Hangodi Ágnes 

  HVI vezető 


